

III Российский форум по финансовой грамотности «Просто капитал»

9 и 11 февраля 2023 г. в Москве состоится III Российский форум по финансовой грамотности «Просто капитал». Форум состоит из деловой конференции и образовательного онлайн-трека для предпринимателей малого и среднего бизнеса.

Деловая конференция станет площадкой для профессиональной дискуссии на темы экономической независимости как фактора государственного суверенитета, развития ключевых отраслей в новых условиях, привлечения финансирования для развития МСБ и высокотехнологичных компаний, а также развития рынка частных инвестиций. В Форуме примут участие эксперты в области финансовой грамотности, представителей федеральных и региональных органов власти, профильных ассоциаций.

9 февраля при поддержке Совета Евразийского Женского Форума пройдет сессия на тему «Внутренние резервы: доверие частных инвесторов как условие развития финансового рынка».

11 февраля в рамках Форума пройдут мероприятия образовательного онлайн-трека для малого и среднего бизнеса, которые будут посвящены актуальным вопросам повышения финансовой, цифровой и инвестиционной грамотности российских предпринимателей. В ходе дискуссий участники обсудят организацию финансового планирования и учёта, возможности маркетплейсов, оптимизацию налогообложения, взаимодействие и использование инструментов банков и других финансовых организаций для обеспечения устойчивого функционирования бизнеса, действующего предприятия. Эта программа может быть интересна предпринимательницам из всех регионов России, а также тем, кто только планирует открывать свой бизнес - в том числе и из числа супругов военнослужащих. Онлайн-трансляция программы будет доступна в прямом эфире на сайте <https://prostokapital.ru/>.

Ежегодный Форум «Просто капитал» проводится с 2020 года при поддержке ПАО «Промсвязьбанк» (ПСБ). Статистика состоявшихся мероприятий наглядно демонстрирует актуальность темы. Первый Форум в онлайн-формате собрал аудиторию в 400 тыс. участников. Второй онлайн Форум по финансовой грамотности «Просто капитал» состоялся в 2022 году и собрал более 1,5 млн слушателей из различных уголков России.

Зарегистрироваться на Форум: <https://prostokapital.ru/>

Контактное лицо по вопросам участия в мероприятии – руководитель проекта Дирекции по внешним связям Щукина Елена Владимировна, тел.: +7 (495) 777-10-20, доб. 813-011; e-mail: schukinaev@psbank.ru.

Внутренние резервы: доверие частных инвесторов как условие развития финансового рынка

при поддержке Совета Евразийского Женского Форума

9 февраля 2023 г.

14: 30

г. Москва, Lotte Hotel

Новинский бульвар, д. 8, стр. 2

Где найти источник финансирования при закрытом доступе к капиталу из-за рубежа? На что опереться бюджету в поисках средств на проекты государственной важности? Рыночная практика последних столетий дает однозначный ответ на эти вопросы: частные инвестиции. Именно индивидуальные инвесторы стали двигателем, который разгонял экономику Священной Римской Империи, Соединенного Королевства, Кореи конца XX века, а в современном мире — Китая и Индии.

И если Китай переориентируется с ударного экспорта на внутреннее потребление прямо сейчас, то что мешает России воспользоваться этим примером? Поговорим о том, насколько значимыми могут оказаться вложения частных инвесторов для российской экономики — и как корректно оценить их роль. Что помогает, а что мешает развитию инвестиционного сознания среди россиян? Обсудим на сессии «Внутренние резервы: доверие частных инвесторов как условие развития финансового рынка».

Модератор:

Вера Подгузова - Старший вице-президент - директор по внешним связям ПСБ, координатор проекта Совета Евразийского женского Форума «Женское лидерство в инвестициях»

Участники:

- **Игорь Вдовин**, председатель комитета по инвестиционной политике, институтам развития и экспертной поддержке РСПП;
- **Юрий Денисов**, председатель правления Московской биржи
- **Гузель Имаева**, генеральный директор Аналитического центра НАФИ
- **Юлия Карпова** – заместитель Председателя ПСБ;
- **Георгий Лунтовский**, президент Ассоциации банков России
- **Елена Перминова**, первый зампредела комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам
- **Ольга Шишлянникова**, директор департамента инвестиционных финансовых посредников Банка России
- **Иван Чебесков**, директор департамента финансовой политики Минфина России.